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Les rencontres sociales du 29 mai 2012



Méthodologie d’enquête

• Enquête réalisée en ligne du 24 au 26 mai 2012. 

• Echantillon de 924 individus représentatifs de la population française âgée de 18 ans 

et plus, à partir de l’access panel Harris Interactive. 

• Méthode des quotas et redressement appliquée aux variables suivantes : sexe, âge, 

catégorie socioprofessionnelle et région de l’interviewé(e).

• Aide à la lecture des résultats détaillés : Les chiffres sur fond vert sont ceux qui apparaissent 

le plus significativement au dessus du chiffre auprès de l’ensemble de la population interrogée 
tandis que les chiffres sur fond rouge sont ceux qui apparaissent le plus significativement en-

dessous. 
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Le Premier ministre Jean-Marc Ayrault a annoncé qu’il organisera des rencontres avec les organisations

syndicales et patronales le 29 mai prochain. Trouvez-vous qu’il s’agit d’une très bonne, assez bonne, assez

mauvaise ou très mauvaise chose que ces « rencontres sociales » se tiennent ?

Bonne chose : 
92%

Mauvaise chose: 
8%

Neuf Français sur dix jugent  que ces rencontres entre les 
organisations syndicales et le gouvernement sont une bonne chose

À tous



Spontanément, les Français n’expriment d’attentes particulières à 
l’égard de ces rencontres
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Le nuage de mots est automatiquement généré à partir de l’exhaustivité des réponses spontanées à la question ouverte: 
« Vous personnellement, qu’attendez-vous de ces rencontres ? ». La taille d’un mot dans le visuel représente sa fréquence 
d’utilisation : le mot écrit en plus gros caractères est celui qui a été le plus utilisé par les sondés dans leurs réponses. 
L’emplacement d’un mot au sein du nuage n’a pas de signification particulière, pas plus que sa couleur.

À tous
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Selon vous, quelles sont les trois thématiques qui devraient être abordées en priorité au cours de ces

rencontres ? – Plusieurs réponses possibles

Les Français souhaitent que ces rencontres abordent en priorité 
les questions de l’emploi et du pouvoir d’achat

À tous
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Pour chacun des acteurs suivants qui participeront à ces rencontres, indiquez si vous lui faites plutôt

confiance ou plutôt pas confiance pour faire des propositions qui vont dans le bon sens

Les Français font majoritairement confiance au gouvernement et aux 
syndicats de salariés pour faire des propositions allant dans le bon sens

À tous



Résultats détaillés
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Le Premier ministre Jean-Marc Ayrault a annoncé qu'il organisera des rencontres avec les organisations syndicales et patronales le 29 mai prochain. Trouvez-vous qu'il s'agit d'une très bonne, assez 
bonne, assez mauvaise ou très mauvaise chose que ces « rencontres sociales » se tiennent ?
ST Bonne chose 92% 89% 95% 95% 89% 94% 93% 88% 92% 95% 90% 94% 94% 94% 88% 93%

Très bonne chose 48% 47% 48% 49% 32% 50% 56% 45% 54% 41% 48% 48% 47% 50% 45% 48%
Assez bonne chose 44% 42% 47% 46% 57% 44% 37% 43% 37% 54% 42% 46% 46% 44% 43% 45%

ST Mauvaise chose 8% 11% 4% 5% 10% 4% 7% 12% 8% 5% 9% 5% 6% 5% 12% 7%
Assez mauvaise chose 5% 7% 2% 2% 4% 3% 4% 8% 6% 2% 6% 3% 4% 2% 6% 4%
Très mauvaise chose 3% 4% 2% 3% 5% 1% 3% 4% 2% 3% 4% 2% 2% 3% 6% 2%

Ne se prononce pas 0% - 1% - 1% 2% - - - 1% 1% 1% - 1% 1% 1%
Selon vous, quelles sont les trois thématiques qui devraient être abordées en priorité au cours de ces rencontres ?
L'emploi 58% 56% 59% 60% 58% 55% 56% 61% 60% 55% 58% 58% 57% 61% 55% 58%
Le pouvoir d'achat 41% 40% 43% 21% 48% 50% 44% 33% 35% 57% 35% 47% 48% 45% 37% 42%
La compétitivité des entreprises françaises 36% 43% 30% 41% 17% 28% 38% 55% 40% 21% 45% 28% 31% 22% 40% 35%
Les retraites 33% 32% 33% 37% 27% 31% 37% 31% 33% 36% 30% 33% 31% 37% 28% 34%
La croissance 27% 27% 27% 31% 33% 27% 25% 26% 31% 31% 23% 32% 38% 21% 18% 29%
Les conditions de travail des salariés 24% 16% 31% 36% 29% 29% 20% 12% 21% 28% 22% 27% 25% 30% 33% 21%
Le SMIC 18% 17% 20% 16% 29% 20% 13% 16% 12% 22% 20% 18% 18% 19% 15% 19%
La précarité 17% 15% 18% 23% 16% 20% 20% 7% 19% 17% 15% 19% 13% 29% 18% 16%
La formation 17% 16% 17% 21% 18% 12% 14% 21% 15% 14% 20% 14% 14% 13% 17% 17%
L'harmonisation du droit du travail au niveau européen 16% 21% 12% 4% 3% 16% 18% 29% 16% 9% 21% 12% 11% 13% 18% 16%
Aucune de ces thématiques 1% 2% 1% - 2% 1% 3% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 3% 1%
Ne se prononce pas - - 1% - 2% - - - - - 1% - - - - -
Pour chacun des acteurs suivants qui participeront à ces rencontres, indiquez si vous lui faites plutôt confiance ou plutôt pas confiance pour faire des propositions qui vont dans le bon sens. - Le 
gouvernement
Plutôt confiance 57% 55% 59% 57% 50% 61% 63% 49% 57% 55% 58% 58% 56% 62% 54% 57%
Plutôt pas confiance 42% 45% 40% 43% 49% 37% 36% 51% 43% 45% 41% 42% 44% 38% 45% 42%
Ne se prononce pas 1% - 1% - 1% 1% 1% - - - 1% - - - 1% 1%
Pour chacun des acteurs suivants qui participeront à ces rencontres, indiquez si vous lui faites plutôt confiance ou plutôt pas confiance pour faire des propositions qui vont dans le bon sens. - Les 
organisations syndicales de salariés
Plutôt confiance 53% 48% 59% 48% 51% 60% 57% 46% 51% 59% 50% 57% 57% 57% 47% 54%
Plutôt pas confiance 46% 52% 40% 52% 48% 39% 43% 54% 49% 41% 48% 43% 42% 43% 52% 45%
Ne se prononce pas 1% - 1% - 1% 1% 1% - - - 1% - - - 1% 1%
Pour chacun des acteurs suivants qui participeront à ces rencontres, indiquez si vous lui faites plutôt confiance ou plutôt pas confiance pour faire des propositions qui vont dans le bon sens. - Les 
organisations syndicales patronales 
Plutôt confiance 31% 29% 32% 19% 25% 28% 29% 45% 36% 26% 31% 29% 28% 31% 23% 33%
Plutôt pas confiance 69% 71% 67% 81% 74% 71% 71% 55% 64% 74% 68% 71% 71% 69% 76% 67%
Ne se prononce pas 0% - 1% - 1% 1% 1% - - - 1% - - - 1% 1%



Résultats détaillés
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Total

Proximité politique Vote au premier tour de l'élection 
présidentielle de 2012
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Le Premier ministre Jean-Marc Ayrault a annoncé qu'il organisera des rencontres avec les organisations syndicales et patronales le 29 mai prochain. Trouvez-vous qu'il s'agit d'une très bonne, assez 
bonne, assez mauvaise ou très mauvaise chose que ces « rencontres sociales » se tiennent ?
ST Bonne chose 92% 98% 98% 97% 99% 97% 92% 85% 87% 85% 78% 93% 98% 99% 95% 87% 80%

Très bonne chose 48% 81% 81% 72% 85% 80% 52% 20% 21% 16% 18% 36% 66% 84% 50% 16% 23%
Assez bonne chose 44% 17% 18% 25% 14% 17% 41% 65% 67% 69% 60% 56% 32% 14% 45% 71% 57%

ST Mauvaise chose 8% 1% 1% 3% - - 8% 15% 12% 15% 22% 7% 2% - 5% 12% 20%
Assez mauvaise chose 5% 1% 1% 3% - - 5% 9% 9% 10% 11% 3% 2% - 4% 8% 10%
Très mauvaise chose 3% - - - - - 3% 6% 4% 5% 11% 4% - - 1% 4% 10%

Ne se prononce pas 0% 1% 1% - 1% 3% - - 1% 1% - - - 1% - - -
Selon vous, quelles sont les trois thématiques qui devraient être abordées en priorité au cours de ces rencontres ?
L'emploi 58% 64% 64% 51% 72% 52% 63% 49% 56% 57% 32% 57% 57% 69% 59% 57% 45%
Le pouvoir d'achat 41% 43% 41% 52% 44% 20% 28% 38% 28% 28% 65% 46% 44% 46% 30% 32% 60%
La compétitivité des entreprises françaises 36% 24% 25% 9% 31% 24% 43% 50% 52% 49% 44% 36% 16% 29% 45% 52% 36%
Les retraites 33% 41% 42% 53% 40% 31% 37% 27% 24% 23% 32% 27% 54% 37% 33% 23% 28%
La croissance 27% 25% 26% 17% 28% 31% 20% 34% 34% 36% 35% 24% 17% 28% 18% 33% 35%
Les conditions de travail des salariés 24% 30% 30% 33% 25% 44% 32% 13% 14% 11% 12% 25% 26% 27% 31% 13% 17%
Le SMIC 18% 26% 26% 40% 24% 16% 5% 12% 9% 9% 18% 20% 35% 23% 5% 11% 20%
La précarité 17% 19% 18% 25% 12% 28% 12% 13% 12% 14% 17% 17% 26% 17% 13% 14% 18%
La formation 17% 12% 13% 10% 11% 22% 14% 22% 23% 22% 19% 16% 16% 9% 22% 22% 16%
L'harmonisation du droit du travail au niveau européen 16% 10% 10% 5% 8% 23% 28% 21% 24% 23% 12% 16% 8% 10% 32% 21% 11%
Aucune de ces thématiques 1% - - - - - 2% 2% 2% 3% 3% 2% - - 1% 2% 2%
Ne se prononce pas - 1% 1% - - 3% - - - - - 1% - 1% - - -
Pour chacun des acteurs suivants qui participeront à ces rencontres, indiquez si vous lui faites plutôt confiance ou plutôt pas confiance pour faire des propositions qui vont dans le bon sens. - Le 
gouvernement
Plutôt confiance 57% 91% 92% 86% 96% 88% 71% 25% 30% 27% 14% 48% 77% 96% 65% 24% 22%
Plutôt pas confiance 42% 8% 7% 14% 4% 7% 29% 75% 70% 73% 86% 51% 23% 3% 35% 76% 77%
Ne se prononce pas 1% 1% 1% - - 5% - - - - - 1% - 1% - - 1%
Pour chacun des acteurs suivants qui participeront à ces rencontres, indiquez si vous lui faites plutôt confiance ou plutôt pas confiance pour faire des propositions qui vont dans le bon sens. - Les 
organisations syndicales de salariés
Plutôt confiance 53% 89% 89% 94% 90% 82% 54% 21% 22% 20% 20% 45% 81% 91% 56% 17% 27%
Plutôt pas confiance 46% 11% 10% 6% 10% 13% 46% 79% 78% 80% 80% 54% 19% 8% 44% 83% 72%
Ne se prononce pas 1% 1% 1% - - 5% - - - - - 1% - 1% - - 1%
Pour chacun des acteurs suivants qui participeront à ces rencontres, indiquez si vous lui faites plutôt confiance ou plutôt pas confiance pour faire des propositions qui vont dans le bon sens. - Les 
organisations syndicales patronales 
Plutôt confiance 31% 24% 25% 15% 29% 23% 37% 39% 49% 53% 15% 29% 14% 26% 42% 50% 18%
Plutôt pas confiance 69% 75% 74% 85% 71% 72% 63% 61% 51% 47% 85% 70% 86% 73% 58% 50% 81%
Ne se prononce pas 0% 1% 1% - - 5% - - - - - 1% - 1% - - 1%



Résultats détaillés
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Total

Jugement global sur l'organisation de ces 
rencontres
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Le Premier ministre Jean-Marc Ayrault a annoncé qu'il organisera des rencontres avec les organisations syndicales et patronales le 29 mai prochain. Trouvez-vous qu'il s'agit d'une très bonne, assez 
bonne, assez mauvaise ou très mauvaise chose que ces « rencontres sociales » se tiennent ?
ST Bonne chose 92% 99% 83% 99% 84% 93% 92%

Très bonne chose 48% 70% 18% 70% 22% 41% 51%
Assez bonne chose 44% 29% 66% 29% 62% 52% 41%

ST Mauvaise chose 8% 1% 17% 1% 16% 7% 8%
Assez mauvaise chose 5% 1% 10% - 9% 4% 5%
Très mauvaise chose 3% - 7% - 6% 2% 3%

Ne se prononce pas 0% - - - - - -
Selon vous, quelles sont les trois thématiques qui devraient être abordées en priorité au cours de ces rencontres ?
L'emploi 58% 59% 63% 55% 37% 63% 51% 60% 55% 54% 59%
Le pouvoir d'achat 41% 42% 43% 41% 36% 42% 40% 47% 35% 32% 46%
La compétitivité des entreprises françaises 36% 35% 31% 39% 56% 32% 43% 27% 48% 52% 30%
Les retraites 33% 34% 39% 28% 20% 36% 28% 40% 24% 27% 36%
La croissance 27% 28% 27% 28% 24% 29% 25% 26% 29% 30% 26%
Les conditions de travail des salariés 24% 25% 29% 20% 8% 26% 20% 29% 17% 19% 25%
Le SMIC 18% 19% 19% 19% 14% 20% 17% 23% 13% 11% 22%
La précarité 17% 17% 17% 17% 12% 16% 17% 18% 15% 12% 19%
La formation 17% 17% 12% 24% 8% 16% 18% 14% 20% 24% 14%
L'harmonisation du droit du travail au niveau européen 16% 16% 16% 16% 19% 15% 18% 12% 21% 26% 12%
Aucune de ces thématiques 1% - - 1% 15% - 3% - 3% 1% 2%
Ne se prononce pas - - - - - - - - - - -
Pour chacun des acteurs suivants qui participeront à ces rencontres, indiquez si vous lui faites plutôt confiance ou plutôt pas confiance pour faire des propositions qui vont dans le bon sens. - Le 
gouvernement
Plutôt confiance 57% 61% 84% 37% 6% 86% 23% 59% 56%
Plutôt pas confiance 42% 38% 16% 63% 94% 14% 77% 41% 44%
Ne se prononce pas 1% - - 1% - - - - -
Pour chacun des acteurs suivants qui participeront à ces rencontres, indiquez si vous lui faites plutôt confiance ou plutôt pas confiance pour faire des propositions qui vont dans le bon sens. - Les 
organisations syndicales de salariés
Plutôt confiance 53% 57% 78% 35% 4% 81% 17% 52% 54%
Plutôt pas confiance 46% 42% 22% 64% 96% 19% 83% 48% 46%
Ne se prononce pas 1% - - 1% - - - - -
Pour chacun des acteurs suivants qui participeront à ces rencontres, indiquez si vous lui faites plutôt confiance ou plutôt pas confiance pour faire des propositions qui vont dans le bon sens. - Les 
organisations syndicales patronales 
Plutôt confiance 31% 31% 27% 36% 27% 32% 29% 30% 32%
Plutôt pas confiance 69% 69% 73% 64% 73% 68% 71% 70% 68%
Ne se prononce pas 0% - - 1% - - - - -
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Voici différentes affirmations sur les conséquences possibles de ces rencontres : pour chacune d’entre elles,

indiquez si selon vous elle va certainement, probablement, probablement pas ou certainement pas se

produire. Ces rencontres vont permettre…

Seuls quatre Français sur dix pensent que ces rencontres vont permettre au 
gouvernement d’agir pour améliorer leur situation personnelle

76%

74%

63%

63%

56%

40%

23%

25%

36%

36%

43%

59%

À tous



Résultats détaillés
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Ces rencontres vont permettre au gouvernement de mieux connaitre la situation et les attentes des salariés
ST Certainement/Probablement 76% 71% 81% 74% 71% 78% 75% 80% 74% 74% 79% 75% 75% 75% 77% 76%

Certainement 24% 23% 25% 25% 13% 23% 29% 27% 21% 23% 26% 23% 20% 28% 26% 24%

Probablement 52% 48% 57% 49% 58% 55% 46% 53% 53% 51% 53% 52% 55% 47% 52% 52%

ST Probablement pas/Certainement pas 23% 28% 18% 26% 26% 21% 24% 20% 25% 26% 20% 24% 24% 25% 22% 23%
Probablement pas 16% 18% 14% 20% 23% 14% 14% 14% 18% 20% 13% 18% 18% 17% 15% 16%

Certainement pas 7% 10% 3% 6% 3% 7% 10% 5% 7% 6% 7% 7% 6% 8% 7% 7%

Ne se prononce pas 1% 1% 1% - 3% 1% - 1% 1% - 1% - - - 1% 1%

Ces rencontres vont permettre au gouvernement de mieux connaitre la situation et les attentes des chefs d’entreprise
ST Certainement/Probablement 74% 69% 80% 72% 70% 77% 77% 74% 72% 77% 74% 76% 77% 74% 75% 74%

Certainement 18% 17% 20% 26% 10% 17% 21% 19% 18% 17% 19% 17% 16% 20% 17% 19%

Probablement 56% 52% 60% 46% 60% 60% 55% 55% 54% 60% 55% 59% 61% 54% 58% 56%

ST Probablement pas/Certainement pas 25% 30% 19% 28% 28% 23% 23% 25% 27% 23% 25% 24% 22% 26% 25% 25%
Probablement pas 19% 21% 17% 22% 24% 16% 16% 19% 20% 18% 18% 18% 18% 18% 19% 18%

Certainement pas 6% 9% 3% 6% 3% 7% 7% 6% 6% 5% 7% 5% 4% 8% 5% 6%

Ne se prononce pas 1% 1% 1% - 3% 1% - 1% 1% - 1% - 1% - 1% 1%

Ces rencontres vont permettre de faire en sorte que le gouvernement prenne des mesures qui amélioreront la situation de la France
ST Certainement/Probablement 63% 57% 69% 64% 56% 72% 66% 54% 62% 67% 61% 66% 65% 69% 56% 64%

Certainement 16% 19% 14% 12% 6% 18% 19% 20% 18% 13% 17% 15% 14% 18% 13% 17%

Probablement 47% 38% 55% 52% 50% 54% 47% 33% 44% 53% 44% 51% 51% 51% 43% 47%

ST Probablement pas/Certainement pas 36% 42% 31% 36% 41% 27% 34% 46% 37% 33% 38% 33% 35% 31% 43% 35%
Probablement pas 26% 29% 24% 30% 32% 17% 23% 35% 24% 26% 28% 24% 25% 23% 32% 25%

Certainement pas 10% 13% 7% 5% 10% 10% 11% 10% 13% 7% 10% 9% 9% 8% 11% 10%

Ne se prononce pas 1% 1% 1% - 3% 1% - 1% 1% - 1% - - - 1% 1%



Résultats détaillés
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Total

Proximité politique Vote au premier tour de l'élection 
présidentielle de 2012
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Ces rencontres vont permettre au gouvernement de mieux connaitre la situation et les attentes des salariés
ST Certainement/Probablement 76% 94% 95% 89% 97% 96% 82% 58% 62% 62% 48% 73% 88% 97% 76% 64% 57%

Certainement 24% 40% 41% 41% 44% 34% 27% 12% 14% 15% 7% 18% 38% 40% 25% 13% 13%

Probablement 52% 54% 54% 48% 53% 62% 55% 47% 49% 47% 42% 55% 49% 57% 51% 51% 44%

ST Probablement pas/Certainement pas 23% 5% 4% 11% 2% 1% 18% 41% 37% 37% 52% 26% 12% 2% 23% 36% 42%
Probablement pas 16% 4% 4% 11% 2% - 16% 29% 26% 24% 37% 17% 8% 2% 21% 24% 29%

Certainement pas 7% 1% - - - 1% 2% 12% 11% 14% 14% 9% 5% - 2% 12% 14%

Ne se prononce pas 1% 1% 1% - - 3% - - 1% 1% - 1% - 1% - 1% 1%

Ces rencontres vont permettre au gouvernement de mieux connaitre la situation et les attentes des chefs d’entreprise
ST Certainement/Probablement 74% 88% 88% 84% 94% 78% 70% 62% 67% 67% 50% 73% 86% 90% 73% 63% 60%

Certainement 18% 24% 25% 18% 27% 26% 25% 11% 14% 15% 5% 16% 20% 27% 22% 14% 7%

Probablement 56% 64% 63% 66% 66% 52% 45% 51% 53% 51% 45% 57% 66% 62% 51% 49% 53%

ST Probablement pas/Certainement pas 25% 11% 11% 16% 6% 19% 30% 38% 33% 33% 49% 26% 14% 9% 26% 36% 39%
Probablement pas 19% 10% 10% 13% 5% 19% 27% 25% 22% 19% 32% 21% 12% 8% 25% 25% 25%

Certainement pas 6% 1% 1% 3% 1% - 2% 13% 11% 13% 17% 5% 1% 1% 1% 12% 14%

Ne se prononce pas 1% 1% 1% - - 3% - 1% 1% 1% 1% 1% - 1% - 1% 2%

Ces rencontres vont permettre de faire en sorte que le gouvernement prenne des mesures qui amélioreront la situation de la France
ST Certainement/Probablement 63% 91% 92% 85% 96% 89% 79% 33% 35% 35% 29% 58% 82% 97% 72% 29% 41%

Certainement 16% 29% 29% 25% 35% 16% 12% 6% 6% 6% 5% 13% 28% 32% 12% 5% 10%

Probablement 47% 63% 63% 60% 61% 73% 68% 27% 29% 29% 24% 45% 54% 65% 60% 25% 30%

ST Probablement pas/Certainement pas 36% 8% 7% 15% 3% 8% 21% 67% 65% 64% 71% 41% 18% 2% 28% 70% 58%
Probablement pas 26% 6% 6% 12% 3% 6% 13% 45% 47% 45% 39% 34% 15% 2% 24% 51% 36%

Certainement pas 10% 2% 1% 3% - 1% 8% 22% 18% 20% 31% 7% 4% - 4% 19% 23%

Ne se prononce pas 1% 1% 1% - - 3% - - 1% 1% - 1% - 1% - 1% 1%
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Ces rencontres vont permettre au gouvernement de mieux connaitre la situation et les attentes des salariés
ST Certainement/Probablement 76% 80% 90% 70% 32% 93% 54% 93% 57% 80% 75%

Certainement 24% 25% 40% 10% 7% 34% 11% 36% 11% 25% 24%

Probablement 52% 55% 50% 60% 25% 59% 43% 58% 46% 55% 51%

ST Probablement pas/Certainement pas 23% 20% 10% 30% 65% 6% 45% 7% 42% 20% 25%
Probablement pas 16% 16% 9% 23% 20% 6% 30% 6% 28% 14% 17%

Certainement pas 7% 4% 1% 6% 45% 1% 15% - 15% 5% 8%

Ne se prononce pas 1% - - - 4% - 1% - 1% - -

Ces rencontres vont permettre au gouvernement de mieux connaitre la situation et les attentes des chefs d’entreprise
ST Certainement/Probablement 74% 78% 85% 71% 35% 87% 58% 87% 60% 82% 72%

Certainement 18% 19% 26% 12% 9% 23% 12% 24% 12% 23% 16%

Probablement 56% 59% 59% 59% 26% 64% 46% 64% 48% 58% 56%

ST Probablement pas/Certainement pas 25% 22% 15% 29% 61% 12% 41% 13% 39% 18% 28%
Probablement pas 19% 19% 14% 24% 18% 11% 29% 12% 27% 13% 21%

Certainement pas 6% 3% 1% 5% 43% 1% 12% 1% 12% 5% 7%

Ne se prononce pas 1% - - - 4% - 1% - 1% - 1%

Ces rencontres vont permettre de faire en sorte que le gouvernement prenne des mesures qui amélioreront la situation de la France
ST Certainement/Probablement 63% 66% 84% 48% 23% 89% 29% 88% 35% 58% 65%

Certainement 16% 17% 27% 6% 10% 24% 6% 25% 7% 13% 18%

Probablement 47% 50% 57% 41% 13% 65% 22% 63% 28% 46% 47%

ST Probablement pas/Certainement pas 36% 33% 16% 52% 74% 11% 71% 12% 64% 41% 34%
Probablement pas 26% 27% 13% 42% 20% 10% 48% 11% 45% 31% 24%

Certainement pas 10% 6% 3% 10% 54% - 23% 2% 19% 10% 10%

Ne se prononce pas 1% - - - 4% - 1% - 1% - -
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Ces rencontres vont permettre au gouvernement de mettre en place des réformes efficaces
ST Certainement/Probablement 63% 55% 71% 64% 57% 71% 67% 52% 61% 69% 60% 67% 65% 70% 60% 64%

Certainement 16% 15% 17% 20% 8% 18% 16% 17% 16% 13% 18% 14% 15% 14% 10% 17%

Probablement 47% 40% 54% 45% 49% 53% 51% 35% 45% 56% 42% 52% 51% 56% 49% 46%

ST Probablement pas/Certainement pas 36% 44% 28% 36% 40% 27% 32% 46% 38% 31% 38% 33% 34% 29% 40% 35%
Probablement pas 25% 28% 22% 30% 36% 18% 20% 29% 24% 24% 26% 24% 26% 20% 26% 25%

Certainement pas 11% 16% 6% 5% 5% 10% 13% 17% 14% 7% 12% 9% 9% 9% 14% 10%

Ne se prononce pas 1% 1% 1% - 3% 1% 1% 1% 1% - 2% 1% - 1% 1% 1%

Ces rencontres vont permettre d’améliorer la cohésion de la société française
ST Certainement/Probablement 56% 51% 61% 51% 45% 66% 58% 52% 51% 61% 55% 57% 56% 60% 53% 56%

Certainement 15% 15% 14% 20% 4% 17% 14% 19% 15% 10% 18% 13% 11% 16% 11% 16%

Probablement 41% 36% 46% 31% 42% 49% 44% 33% 36% 51% 37% 45% 45% 44% 42% 41%

ST Probablement pas/Certainement pas 43% 48% 38% 49% 52% 33% 41% 48% 48% 39% 43% 42% 44% 40% 47% 42%
Probablement pas 32% 33% 31% 33% 42% 24% 30% 35% 32% 31% 33% 31% 32% 30% 32% 32%

Certainement pas 11% 15% 8% 16% 10% 9% 12% 12% 16% 8% 11% 11% 11% 10% 14% 11%

Ne se prononce pas 1% 1% 1% - 3% 1% 1% 1% 1% - 2% - 1% - 1% 1%

Ces rencontres vont permettre de faire en sorte que le gouvernement prenne des mesures qui amélioreront votre situation personnelle
ST Certainement/Probablement 40% 36% 44% 35% 35% 49% 41% 34% 35% 49% 37% 44% 44% 44% 34% 41%

Certainement 10% 9% 10% 8% 4% 12% 13% 9% 9% 11% 9% 10% 9% 12% 7% 10%

Probablement 30% 26% 34% 27% 31% 37% 28% 25% 25% 37% 28% 33% 34% 32% 27% 31%

ST Probablement pas/Certainement pas 59% 63% 55% 65% 62% 50% 59% 65% 64% 51% 62% 56% 56% 56% 65% 58%
Probablement pas 41% 43% 39% 50% 49% 36% 40% 40% 44% 39% 41% 41% 41% 42% 43% 41%

Certainement pas 18% 20% 16% 15% 13% 14% 19% 25% 21% 12% 20% 15% 15% 15% 23% 17%

Ne se prononce pas 1% 1% 1% - 3% 1% - 1% 1% - 2% - - - 1% 1%
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Proximité politique Vote au premier tour de l'élection 
présidentielle de 2012
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Ces rencontres vont permettre au gouvernement de mettre en place des réformes efficaces
ST Certainement/Probablement 63% 91% 92% 83% 97% 88% 79% 31% 33% 33% 27% 60% 81% 98% 66% 32% 40%

Certainement 16% 30% 31% 22% 38% 20% 13% 5% 6% 5% 4% 12% 22% 35% 13% 4% 9%

Probablement 47% 61% 61% 61% 59% 68% 66% 26% 27% 29% 23% 49% 59% 63% 54% 27% 31%

ST Probablement pas/Certainement pas 36% 8% 7% 17% 2% 8% 21% 68% 67% 66% 73% 38% 19% 1% 33% 68% 59%
Probablement pas 25% 6% 6% 14% 2% 6% 14% 44% 48% 45% 35% 29% 15% 1% 29% 47% 30%

Certainement pas 11% 2% 1% 3% - 1% 7% 24% 19% 21% 37% 9% 4% - 4% 21% 29%

Ne se prononce pas 1% 1% 1% - - 4% - 1% 1% 1% - 2% - 1% - 1% 1%

Ces rencontres vont permettre d’améliorer la cohésion de la société française
ST Certainement/Probablement 56% 83% 83% 78% 86% 82% 69% 28% 31% 32% 19% 51% 71% 87% 61% 32% 28%

Certainement 15% 29% 30% 31% 34% 16% 17% 3% 4% 4% 2% 10% 26% 29% 15% 3% 7%

Probablement 41% 54% 54% 47% 53% 66% 51% 24% 27% 29% 17% 41% 46% 57% 46% 29% 21%

ST Probablement pas/Certainement pas 43% 17% 16% 22% 13% 15% 30% 72% 68% 67% 81% 48% 29% 12% 38% 68% 71%
Probablement pas 32% 13% 13% 19% 9% 14% 25% 48% 47% 43% 52% 39% 23% 10% 33% 46% 52%

Certainement pas 11% 4% 3% 3% 4% 1% 5% 23% 21% 24% 29% 9% 5% 2% 5% 22% 19%

Ne se prononce pas 1% 1% 1% - 1% 3% 1% - 1% 1% - 1% - 1% 1% 1% 1%

Ces rencontres vont permettre de faire en sorte que le gouvernement prenne des mesures qui amélioreront votre situation personnelle
ST Certainement/Probablement 40% 58% 58% 69% 62% 35% 52% 21% 22% 23% 18% 35% 55% 61% 45% 18% 26%

Certainement 10% 17% 17% 17% 19% 11% 5% 5% 5% 5% 5% 6% 15% 18% 9% 3% 10%

Probablement 30% 41% 41% 52% 42% 24% 47% 16% 18% 18% 13% 29% 41% 43% 36% 15% 16%

ST Probablement pas/Certainement pas 59% 41% 42% 31% 38% 62% 46% 79% 77% 76% 82% 63% 45% 38% 55% 81% 73%
Probablement pas 41% 34% 36% 27% 34% 48% 41% 49% 51% 50% 45% 41% 36% 32% 43% 53% 38%

Certainement pas 18% 7% 6% 4% 4% 14% 5% 29% 26% 26% 37% 22% 9% 6% 12% 28% 35%

Ne se prononce pas 1% 1% 1% - - 3% 2% - 1% 1% - 1% - 1% - 1% 1%
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Ces rencontres vont permettre au gouvernement de mettre en place des réformes efficaces
ST Certainement/Probablement 63% 67% 86% 47% 18% 91% 26% 89% 33% 60% 64%

Certainement 16% 17% 27% 5% 6% 24% 5% 24% 7% 14% 17%

Probablement 47% 50% 58% 41% 12% 66% 21% 65% 26% 45% 48%

ST Probablement pas/Certainement pas 36% 33% 14% 53% 79% 9% 73% 10% 66% 39% 35%
Probablement pas 25% 26% 12% 41% 16% 8% 48% 9% 44% 28% 24%

Certainement pas 11% 7% 2% 12% 63% - 25% 1% 22% 12% 11%

Ne se prononce pas 1% 1% 1% 1% 4% 1% 1% - 1% 1% 1%

Ces rencontres vont permettre d’améliorer la cohésion de la société française
ST Certainement/Probablement 56% 59% 75% 42% 17% 80% 24% 79% 29% 56% 56%

Certainement 15% 15% 25% 5% 7% 22% 5% 23% 6% 11% 16%

Probablement 41% 44% 50% 37% 10% 57% 20% 57% 23% 45% 40%

ST Probablement pas/Certainement pas 43% 41% 24% 58% 79% 20% 75% 20% 70% 43% 43%
Probablement pas 32% 32% 20% 46% 28% 17% 51% 18% 48% 34% 31%

Certainement pas 11% 8% 5% 12% 51% 2% 24% 2% 22% 9% 12%

Ne se prononce pas 1% - 1% - 4% 1% 1% - 1% 1% 1%

Ces rencontres vont permettre de faire en sorte que le gouvernement prenne des mesures qui amélioreront votre situation personnelle
ST Certainement/Probablement 40% 42% 51% 33% 14% 55% 20% 58% 20% 35% 42%

Certainement 10% 10% 15% 5% 2% 13% 6% 14% 5% 6% 11%

Probablement 30% 32% 35% 28% 12% 42% 14% 44% 15% 29% 31%

ST Probablement pas/Certainement pas 59% 58% 49% 67% 82% 45% 79% 42% 79% 64% 57%
Probablement pas 41% 43% 39% 48% 21% 38% 46% 36% 48% 43% 41%

Certainement pas 18% 15% 10% 19% 61% 7% 33% 6% 31% 21% 17%

Ne se prononce pas 1% - 1% - 4% 1% 1% - 1% 1% -


